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ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ КРУГЛОГО СТОЛУ

УДК 33.338.2

Конкурентоспроможність та інновації у спадщині  
професора Ростислава Колегаєва,  

учня видатного вченого Овсея Лібермана 
(до 100-річчя від дня народження)

Внукова Наталія Миколаївна,  
доктор економічних наук, професор, професор кафедри банківської справи 
і фінансових послуг, ХНЕУ ім. С. Кузнеця (м. Харків, Україна)

 КОЛЕГА́ЄВ Ростислав Миколайович народився 1922 року, 
є вченим-економістом Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця, пропрацювавши в цьому за-
кладі вищої освіти майже 40 років. Він став доктором економічних 
наук 1972 року, отже, відзначаємо і 50 років цього важливого етапу 
в його житті. Захист докторської дисертації з економіки у той час є 
визначним явищем, і на цей результат великий вплив мала наукова 
школа Овсія Лібермана, який був його керівником під час написан-
ня кандидатської дисертації.

Закінчивши Харківський автомобільно-дорожній інститут, Рос-
тислав Колегаєв працював на виробництві і був запрошений до ас-
пірантури Харківського інженерно-економічного інституту видат-
ним ученим Овсієм Ліберманом 1955 року. 

Успішно захистивши дисертацію і здобувши під керівництвом 
Овсія Лібермана науковий ступінь, він плідно працював у науці 
і  став завідувачем кафедри економіки машинобудівної промисло-
вості, яку очолював протягом 20 років. У той час при кафедрі пра-
цювала лабораторія Держстандарту СРСР, якою він керував майже 
25 років, і яка займались питаннями економіки та менеджменту, 
а  також особливо під його керівництвом кафедра активно розви-
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вала задачі економіки інновацій. Другий напрям був найактивніше 
розвинений – це оцінка якості, що тісно пов’язана із поняттям кон-
курентоспроможності. Навчаючись у цей час в ХІЕІ, я формувалась 
як науковець саме на цій кафедрі і була переможцем конкурсів сту-
дентських наукових робіт. На кафедрі, яку очолював ювіляр, були 
глибокі напрацювання саме в економіці підприємств машинобудів-
ної промисловості, які в наш час мають бути актуалізовані під но-
вим трендом вимог Індустрії 4.0.

Про значну спадщину професора Колегаєва Р. М. свідчить те, що 
до п’ятої річниці з дня його смерті 2000 року ХНЕУ імені Семена 
Кузнеця випустив начальний посібник «Економіка підприємства», 
який був присвячений його пам’яті.

Відзначаючи цього року 100-річчя від дня народження професо-
ра Ростислава Колегаєва на Міжнародній науково-практичній кон-
ференції «Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки 
та практики», присвяченій його вчителю Овсію Ліберману, ми від-
даємо свою шану засновникам економічної наукової школи нашого 
відомого спеціалізованого Харківського національного економіч-
ного університету  імені Семена Кузнеця, сприяючи поширеності 
знань про видатні постаті в науці, що підвищує конкурентоспро-
можність закладу вищої освіти. 
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